



## OBČINA TREBNJE ŽUPANJA

[www.trebnje.si](http://www.trebnje.si)

E: [obcina.trebnje@trebnje.si](mailto:obcina.trebnje@trebnje.si)

Goliev trg 5, 8210 TREBNJE

T: 07 348 11 00

Številka: 430-35/2020-89

Datum: 15. 3. 2023

### OBČINSKI SVET OBČINE TREBNJE

#### **ZADEVA: ODGOVOR NA SVETNIŠKO VPRAŠANJE**

**ZVEZA:** Vprašanje v zvezi z gradnjo osnovne šole in telovadnice v Velikem Gabru - postavljeno na 3. redni seji dne 15. 2. 2023

Na 3. redni seji Občinskega sveta Občine Trebnje, dne 15. 2. 2023, je občinski svetnik postavil vprašanje glede izvedbe in financiranja projekta izgradnje nove telovadnice in obnove in dozidave osnovne šole v Velikem Gabru.

Projekt je bil v fazi načrtovanja zaradi prevelikega obsega (z vidika projektiranja in z vidika financiranja) razdeljen na dve fazi, ki obsegata novogradnjo telovadnice (1. faza) in obnovo in dozidavo OŠ Veliki Gaber (2. faza). Ker je malo verjetno, da bosta investiciji izvedeni sočasno ali vsaj takoj ena za drugo, je v sklopu projekta predvidena tudi vmesna faza, ko se obstoječa stara telovadnica preoblikuje in predela v prostore za potrebe izvajanja vzgojno-izobraževalnega procesa.

V letih 2021 in 2022 je torej potekalo načrtovanje 1. faze projekta, ki obsega izgradnjo nove telovadnice, za kar je bilo pridobljeno tudi gradbeno dovoljenje. Za vmesno fazo je narejena idejna zasnova. Za 2. fazo, ki obsega obnovo in dozidavo OŠ Veliki Gaber, se načrtovanje še ni pričelo.

Za novogradnjo telovadnice je izdelana projektna dokumentacija PZI in projektantski popis, ki vrednost investicije ocenjuje na 5.071.235,00 EUR z DDV. Za projektno dokumentacijo PZI bo v letu 2023 izvedena tudi recenzija. Ena izmed možnosti je, da Občina Trebnje projekt telovadnice v Velikem Gabru prijavi na razpis za investicije v športno infrastrukturo v Republiki Sloveniji v letih od 2023 do 2027 (ZFSŠI27), ki naj bi bil objavljen v prvi polovici leta 2023. Razpis še ni objavljen, zato v tem trenutku tudi ni znano, kakšni bodo pogoji za prijavo na razpis.

Z rebalansom proračuna Občine Trebnje za leto 2023 se v proračunu zagotavljajo sredstva za investicijsko dokumentacijo, ki je obvezna priloga k vlogi na razpis. V kolikor bo projekt izgradnje telovadnice ustrezal pogojem razpisa in bo za projektno dokumentacijo že izvedena recenzija, bo Občina Trebnje projekt lahko prijavila na razpis za sofinanciranje.

S spoštovanjem.

Mateja Povhe  
ŽUPANJA

Pripravil:  
Oddelek za družbene in gospodarske  
dejavnosti

Objaviti:

- na spletni strani Občine Trebnje v sklopu gradiva za sejo Občinskega sveta Občine Trebnje

Vložiti:

- v spis